

# 浙江省药品监督管理局

---

## 慰问信

浙江药科职业大学：

金秋送爽，时和岁稔。值此教师节来临之际，省药品监督管理局向辛勤耕耘、默默奉献的全体教职工致以节日的祝贺和崇高的敬意！向长期以来默默支持你们的家人朋友致以亲切的问候！

躬耕教坛，奋力争先。去年以来，全体教职工在校党委带领下，全面贯彻落实习近平总书记关于教育工作的重要论述精神和省委关于教育强省建设的相关决策部署，不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，爱岗敬业、默默耕耘，呕心沥血、倾情付出，高质量推动人才培养体系深化、“人才强校”战略实施、数字浙药建设等工作落地落实，用无私奉献诠释了教育的真谛和教师的崇高，用执着坚守践行了庄严的承诺和园丁的使命，用改革实绩体现了开拓的精神和时代的担当，为推动我省医药教育事业高质量发展作出重要贡献。

征途如虹，重任在肩。当前，全省药监系统正在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，在“两个先行”中奋力谱写中国式药品监管现代化浙江篇章。希望学校牢记习近平总书记的嘱托，紧扣省委关于加快推进职业教育现代化的战略部署，抓好“务本强校创一流”发展主线，聚焦“一体两翼三高地”和五“浙

---

药”五“大学”建设目标，强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升，奋力谱写中国式职业教育现代化的“浙药篇章”。希望全体教职工忠诚党和人民的教育事业，坚定理想信念、涵养高尚师德、提升专业水平，切实增强在教育强国、科技强国、人才强国建设中的使命感和责任感，真正以扎实的学识和精湛的师艺开启学生的智慧之门、以优秀的品德和高尚的人格塑造学生的心灵和美德、以无私的奉献和不懈的追求助力学生成长成才，全力培育更多高素质的医药事业建设者和接班人，进一步为我省医药产业全方位高质量发展提供智力支持和人才保障。

最后，衷心祝愿全体教职工节日快乐、身体健康、阖家幸福！祝愿浙江药科职业大学在建设医药特色鲜明的一流职业大学新的征程中取得新成绩、实现新跨越！

浙江省药品监督管理局

2023年9月8日

